



## **В Чебоксарах за превышение должностных полномочий осуждён бывший милиционер-водитель**

31-летний бывший милиционер-водитель полка патрульно-постовой службы милиции МВД по Чувашской Республике признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий – 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что 24 марта и 13 апреля 2010 года осуждённый, находясь в помещении одного из стационарных постов милиции в городе Чебоксары, в ходе личного досмотра лиц, доставленных туда за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, изымал без соответствующего оформления принадлежащие им денежные средства. Приговором Ленинского районного суда г. Чебоксары экс-милиционеру назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Кроме того, он лишён права занимать должности младшего, среднего и начальствующего состава в правоохранительных органах на срок 3 года. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Чебоксарским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Чувашской Республике.

25 Октября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612573>